VYHODNOTENIE
medzinárodných školských súťaží ISF
v roku 2017
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Medzinárodné školské majstrovstvá ISF

Medzinárodné školské majstrovstvá (ďalej MŠM) ISF zabezpečuje Slovenská asociácia športu na školách (ďalej len SAŠŠ) ako člen ISF. Na základe predloženej výzvy Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu SR hradí náklady spojené s vycestovaním slovenských výprav.

Pre rok 2017 bola na účasť na MŠM ISF schválená dotácia z programu 026 Národný program rozvoja športu v SR. SAŠŠ vyslala na súťaže ISF – basketbal, futbal, orientačný beh, plávanie a atletiku J.Humbert cup.

Z programu ISF sme neobsadili ukážkový šport EURO bedminton a Edukačné hra v Grécku. 

B A S K E T B A L – Chorvátsko, Poreč – 29.4. – 7.5.2017

Účastníci: 
vedúci výpravy:


Milan Kundľa


tréner družstva dievčat:
 
Ondrej Vilner


vedúci družstva dievčat: 
Dalimír Paveka





rozhodca:


Veronika Obertová
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Zloženie výpravy dievčat: 
školské družstvo – Športové gymnázium Košice v zložení:

Viktória Barabášová, Diana Bodnárová, Timea Čatlošová, Andrea Gomoriová, Nicole Kardoheľová

Nikola Marková, Gabriela Lenártová, Sandra Pahulyová, Michaela Pahulyová, Kristína Šimková, Dominika Urbanová, Alena Orosová  
Výsledky: 
Školské družstvo dievčat sa umiestnilo na 13. mieste z 28 štartujúcich krajín. 

Záverečné hodnotenie vedúceho výpravy:
Medzinárodná  federácia  školského športu (ISF) usporiadala v dňoch 29.4.- 7.5. 2017 v chorvátskom meste – Poreč, MŠM ISF v basketbale. 
Slovensko reprezentovalo družstvo dievčat, ktoré si postup vybojovali v národnej kvalifikácii. V tomto roku sme družstvo chlapcov na svetový šampionát nevysielal. Dievčatá dôstojne reprezentovali Slovensko na poli športovom i spoločenskom. Svojím disciplinovaným prístupom k napĺňaniu stanovených cieľov boli príkladom ostatným reprezentáciám celého sveta. 

       V základnej skupine dosiahli dievčatá jedno víťazstvo (SVK – Cyprus 56:28) a jednu prehru (Maďarsko – SVK 76:48). V skupine o 1 – 16 miesto bohužiaľ dievčatá prehrali oba zápasy. Najskôr podľahli Češkám 39:57 a tesne s Chorvátkami 76:48. Táto prehra bolela dievčatá asi najviac. O konečné umiestnenie zohrali dva víťazné zápasy najskôr zdolali Čínu 27:15 a Holandsko 51:27. 
Celkovo tak na svetovom šampionáte obsadili 13.miesto.

       Organizácia podujatia po športovej stránke bola na veľmi dobrej úrovni.  Doprava počas celého podujatia bola bezproblémová. Ubytovanie bolo zabezpečené v hoteli Delfín priamo v Poreči. Slovenská výprava pricestovala k akreditácii s meškaním, po problémoch na území Slovinska (riešenie dopravcu s platbou cestnej dane). Stravovanie  spĺňalo kritériá  výživy športovcov. Kriticky sa všetci účastníci vyjadrovali na nezabezpečenie pitného režimu. Ak sa aj vyskytli ďalšie potreby (upratať izby, vymeniť uteráky,...) toto bolo v krátkom čase zabezpečené. 


       Organizátori pripravili pre účastníkov MŠM aj sprievodné podujatia. Výborne reprezentovali dievčatá našu krajinu pri národnom dni (Večer národov), kde pripravili prezentáciu SR a Košíc, zaspievali pieseň a pripravili množstvo prezentačných a propagačných materiálov, slovenských výrobkov  i publikácií o Slovensku. 
     Pozitívne hodnotíme výber rozhodkyne, ktorá bola veľkým prínosom výprave a reprezentovala na vysokej úrovni aj prácu rozhodcov na Slovensku. Jej práca sa odzrkadli aj výberom komisie, keď bola vybraná rozhodovať zápas o 3. miesto dievčat.  

Negatívne hodnotila výprava  už spomínaní pitný režim. 

Celkovo môžem konštatovať, že slovenská výprava reprezentovala Slovensko, školský šport  v Poreči výborne.
Výprava pri odchode na podujatie obdržala ruksaky, teplákové súpravy, sadu dresov a tričká SLOVAKIA od SAŠŠ. Tričká zostávali účastníkom.
Vedúci výpravy odbržali suveníry o Slovensku a organizácii pre oficiálne návštevy podľa programu organizátorov. 
                    F U T B A L – ČESKÁ REPUBLIKA, Praha – 21. – 29.5. 2017

Účastníci: 
vedúci výpravy :


Branislav Bartko


tréner družstva chlapcov: 
Bohumil Andrejko
vedúci družstva chlapcov:
Dušan Ujhely


rozhodca:


Erik Gemzický
technická delegát ISF:

Alexander Harna
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Zloženie výpravy chlapcov: 
školské družstvo – Športové gymnázium Košice v zložení:

Martin   TIMKO, Kevin  MIKITA, Jakub  NOVOTNÝ, Roman  BEGALA, Ľuboslav  PANKOVČIN, Filip  KORČEK, Miroslav  SEMAN, Lukáš  MAĎARÍK, Dávid  ŠTÉDL, Ľuboš  ONTKO, Rastislav  TAKÁČ, Matúš  PLEVKA, Radoslav  VISLOCKÝ, Tomáš  MARTOŇÁK, Radoslav  ČERVENÝ, Michal  KOVAČEVIČ, Šimon  HORTULÁNYI, Jakub  PREKSTA, 

Výsledky: 
Školské družstvo chlapcov sa umiestnilo na 15. mieste z 24 štartujúcich krajín
Záverečné hodnotenie vedúceho výpravy:
Medzinárodná  federácia  školského športu (ISF) usporiadala v dňoch 3.4. – 10.4.2016 MŠM vo futbale. 

Školské družstvo chlapcov, ktoré reprezentovalo Slovensko si postup vybojovalo v kvalifikačnom turnaji.


Ubytovanie na šampionáte bolo zabezpečené  v TOP hoteli Praha v miestnej časti Chodov. Vonkajšie a vnútorné priestory hotela spĺňali všetky hygienické, estetické aj komfortné kritéria. V okolí hotela boli prístupné trávnaté plochy na tréningy, oddychová zóna na zrelaxovanie po odohratí náročných zápasov a spoločenské miestnosti na nadviazanie rozhovorov s inými účastníkmi turnaja z rôznych krajín. 

Stravovanie zabezpečili organizátori v hotelovej reštaurácii formou rautu, výber jedál bol pestrý, strava kvalitná a chutná. 
V priestoroch hotela prebehli aj porady vedúcich delegácií a trénerov. 
Po troch herných dňoch,  bol pre všetkých pripravený kultúrny program v centre Prahy, výletnou loďou po rieke Vltava ako aj predstavenie centra historického mesta. 
Ďalším sprievodným podujatím bol Večer (stretnutie) národov, kde panovala výborná spoločenská atmosféra. Pri slovenskom prezentačnom stole sa vystriedalo veľa zahraničných hostí. Ponúkali sa tradičné pokrmy zo Slovenska: syrové korbáčiky, párenicu, údenú klobásu a iné. Chlapci sa na pódiu predviedli spevom a tancom v tradičnom slovenskom kroji.

Počas šiestich hracích dní odohrali chlapci 8 zápasov so skóre 16:17 a získali 9 bodov. Najlepším strelcom turnaja sa stal 11-gólový Jakub Novotný, 3 góly pridal Filip Korček a po 1 góle strelili Rastislav Takáč a  Radovan Červený. Kopali sme dva pokutové kopy, ktoré sme aj premenili,  za celý turnaj družstvu rozhodcovia udelili len jednu žltú kartu. Neboli zaznamenané žiadne zranenia. Každý jeden hráč podal na turnaji svoj najlepší výkon.  
Na záverečnom večierku sa vyhodnocovalo umiestnenie jednotlivých krajín. Chlapci si odniesli pamätnú medailu za 15. miesto, na pódiu si ju prebral z rúk organizátorov kapitán našej reprezentácie Roman Begala.    

Vedúci výpravy vysoko hodnotil úroveň celého podujatia, ale aj slovenskú výpravu, ktorá vzorne reprezentovala svoju školu, krajinu či už po stránke športovej I spoločenskej. 
Stručné zhrnutie odohratých zápasov z podľadu vedúceho výpravy:
22.5.2017 

Kunratice, SVK – SRB 0:1, (0:0)

Chlapci vo vyrovnanom zápase inkasovali gól len  3 minúty pred koncom. Veľkú šancu na strelenie prvého gólu mal stopér Ľuboslav Pankovčin. 

23.5.2017 

Hrebec, HUN- SVK  0:5, (0:3)

V 5 minúte sme strelili prvý gól na turnaji a ujali sa vedenia, keď Jakub Novotný premenil pokutový kop v 9 minúte,  Novotný pridal ďalší v 16. minúte. V 23. minúte peknou strelou z 20 metrov zvýšil Rastislav Takáč. Filip Korček v 44. a 51. min. upravil v druhom polčase na konečný stav 0:5. Máme prvé body!

Hostoun, SVK - BRA 0:5, (0:2)

Zápas proti silnej krajine ponúkol šancu porovnať si futbalové zručnosti. Naši hráči predviedli proti favoritovi turnaja taktický a poctivý výkon do 20. minúty, ale na Brazílčanov to nestačilo.

24.5.2017

Radotín, CZE - SVK 2:4, (2:2)

Vo štvrtom zápase sme sa stretli s hosťujúcou krajinou turnaja v Radotíne. Po spoločnej, predzápasovej fotografii sa mohol začať "bratský" zápas. V prvom polčase náš tím prehrával o dva góly, ale Jakub Novotný hetrikom zostrelil Čechov, ešte jeden gól pridal v 52'  Filip Korček. A mohli sme sa radovať z druhej výhry na turnaji.  

Braník,SVK - AUT 0:2, (0:1)

V tretí hrací deň naša výprava odohrala posledný zápas v základnej skupine proti Rakúsku na štadióne v Braníku. Do zápasu nastúpilo naše družstvo bez zraneného kapitána Romana Begalu, zranenie nebolo vážne. Súperi nestratili na turnaji zatiaľ ani bod, snažili sme sa víťaznú sériu prerušiť. Bohužiaľ bez úspechu. 

26.5.2017
Chodov, CRO - SVK 2:1, (0:0)

Po odohratí základnej časti nám los prisúdil vo vyraďovacej fáze Chorvátsko, ktoré skončilo vo svojej skupine na 3. mieste. Z hotela sme cestovali na štadión Chodov, kde bolo všetko pripravené na odohratie zápasu. V prvom polčase sme gól nevideli. Druhý polčas nám ponúkol viac, v 43. minúte išli súperi do vedenia 1:0, v 58. min. z pokutového kopu vyrovnal Jakub Novotný na 1:1. Na konci stretnutia z  priameho kopu strhli Chorváti vedenie na svoju stranu. 

27.5.2017

Motorlet, GRE – SVK 3:0, (3:0)

V sobotu 27.5. naši reprezentanti odohrali stretnutie na štadióne SK Motorlot. Naším súperom bola krajina Grécko, kde vznikli staroveké Olympijské hry a krásna myšlienka Kalokagatie ( ideál harmonického súladu a vyváženosti fyzickej a duševnej stránky človeka). 

Vráťme sa späť k zápasu, v 20. minúte sme prehrávali 1:0, v 23' 2:0 a prvý polčas skončil 3:0.

V druhom polčase viac gólov nepadlo a výsledok ostal nezmenený. 

28.5.2017

SRB - SVK 2:6, (1:3)

Posledným zápasom na Školských majstrovstvách sveta vo futbale sme sa rozlúčili odvetou so Srbskom. V prvom zápase sme ťahali za kratší koniec my. Odplata nám vyšla skvele keď chlapci viedli 1:3 už v prvom polčase. V druhej 30-minútovke padli ešte štyri "bránky", postarali sa o to dvaja strelci: Jakub "Novo" Novotný (najlepší strelec turnaja s 11 gólmi) strelil päť gólov a jeden gól pridal Rado Červený. Zápas skončil vysokým skóre pre nás 2:6.  Strelci gólov: 1', 6',25' 35', 45', J. Novotný, 30' R. Červený.
Výprava pri odchode na podujatie obdržala ruksaky, teplákové súpravy, sadu dresov a tričká SLOVAKIA od SAŠŠ. Tričká zostávali účastníkom.
Vedúci výpravy odbržali suveníry o Slovensku a organizácii pre oficiálne návštevy podľa programu organizátorov. 
        P L Á V A N I E – MAĎARSKO, Budapešť  – 21. – 26. 4. 2016

Účastníci: 
vedúci výpravy:



Jozef Pavlík


tréner školského družstva chlapcov: 
Ján Urbanský
tréner školského družstva dievčat: 
Dagmar Kultlíková
tréner národného výberu chlapcov:
Lucia Suchá
tréner národného výberu dievčat:
Daniela Onofrejová
Zloženie výpravy: 
školské družstvá: 
chlapci / ŠG Košice
Kocan Michal, Máte Jakub, Rojtáš Peter, Semanco Peter, Struhár Adam, Šimčák Július
dievčatá / Bilingválne gymnázium Žilina

Nina Balogová, Viktória Brišková, Lucia Hodás-Pauerová, Linda Lichnerová, Nicole Sýkorová, Kristína Timková

národné družstvo SVK: 
chlapci
  
Šimon Gabalec
(ŠG Nitra), Alex Karkuš
(ŠG Nitra), Juraj Topoľský (Súkr. Gym. Oravská 11, Žilina), Dávid Gajdoš (Gym. P.Horova Michalovce), Dávid Bartáky (SŠ Žilina), Filip Beňadik (SG Trencin)
dievčatá  
Kubová Lucia (ŠG Košice), Horváthová Kristína (ŠG Košice), Benková Laura (Súkr. Gym. Oravská 11, Žilina), Janka Szikorová
 (Súkr. Gym. Oravská 11, Žilina), Nina-Zuzana Šedivá (ŠG Trenčín), Saskia Papšová (ŠG Trenčín)
Výsledky: 

školské družstvo - chlapci / ŠG Košice - .... miesto

školské družstvo - dievčatá / Bilingválne gymnázium Žilina – .... miesto


národné družstvo SVK - chlapci
  - ... miesto

národné družstvo SVK - dievčatá  - 6. miesto

Záverečné hodnotenie vedúceho výpravy:
Medzinárodná federácia školského športu (ISF) usporiadala v dňoch 20. – 25. 4. 2017 MŠM v plávaní. 

Družstvá, ktoré reprezentovali Slovensko, si postup vybojovali v kvalifikačnom preteku.
Doprava do Budapešti bola zabezpečená autobusovou dopravou z Bratislavy, na podujatí zabezpečoval dopravu organizátor. 
Ubytovanie bolo zabezpečené v hotely Danubius v Budapešti v troj- posteľových izbách. V hoteli bola zabezpečená aj komplet strava. Všetko v nadštandardnej úrovni.

Slovenská výprava sa zúčastnila všetkých stretnutí a programov organizovaných organizátormi medzinárodnej súťaže a reprezentovala Slovensko na veľmi dobrej úrovni . Pochvalu si zaslúžia svojim prístupom k súťaži ako aj v dodržiavaní pokynov vedúcich počas celej súťaže.   
Organizátori pracovali profesionálne, bez väčších zádrhelov. Prezentácia prebehla bez problémov. Negatívom bolo, že dopravu z hotela na vzdialené športovisko – krytý 50 m bazén zabezpečovali autobusy, v ktorých 2/3 športovcov stáli, čo pri ceste trvajúcej cca 30 – 40 minút, podľa hustoty premávky, nebolo pre športovcov veľmi komfortné, zvlášť keď sa muselo čakať na omeškaných účastníkov.


Program majstrovstiev bol dodržaný zo strany organizátora v plnom rozsahu. Všetci členovia výpravy sa zúčastnili na všetkých akciách, ktoré boli súčasťou programu. Prevažnú časť času celá slovenská výprava trávila v budove krytej plavárne a v autobusoch, ktoré účastníkov prevážali na aktivity. Účastníci nemali takmer žiaden voľný čas, ani len na kúpenie suvenírov. Spoznávanie krajiny organizátora bolo veľmi krátke a spočívalo len v prechádzke po Budapešti pod vedením dvoch maďarských študentiek – dobrovoľníčok, ktoré sa o nás vzorne starali počas šampionátu. Spoločenské aktivity - otvorenie šampionátu, večer priateľstva a záverečný ceremoniál sa uskutočnili vo vzdialenej športovej hale s kvalitným kultúrnym programom. Účastníci sedeli na tribúne, čo bolo vhodné na ceremoniáloch, no na večere priateľstva to nebolo najvhodnejšie. Prezentácia krajín, na ktorej sa na ploche haly mohli stretnúť športovci s účastníkmi z iných krajín, bola krátka. Prezentácia Slovenska bola dôstojná, s potravinami, knihami a prospektami na prezentačnom stole a stretla sa s adekvátnym záujmom. Videoprezentáciu školy a našej krajiny pripravili dievčatá z Bilingválneho gymnázia zo Žiliny. Boli sme jediná krajina s vlastným dielom, ostatné výpravy použili profesionálnu videoprezentáciu z agentúry cestovného ruchu svojej krajiny. V záverečnej piesni a tanci vystúpili všetci plavci z našej výpravy i vedúca Lucia Suchá. 

Počas šampionátov nedošlo k žiadnej poistnej udalosti ani k zraneniu účastníkov výpravy. 
Plavecké preteky a námety do budúcnosti z pohľadu vedúceho výpravy:
Šampionát sa uskutočnil v nádhernom športovom stánku, v krytom 50 m bazéne. Podmienky boli vynikajúce a zo strany organizátora boli preteky zvládnuté vysoko profesionálne. Výsledky našich plavcov boli adekvátne ich schopnostiam a postaveniu v rebríčkoch. Najlepšie výsledky dosiahla Laura Benková, dve strieborné a jedno bronzové umiestnenie a Dávid Gajdoš jedno strieborné a jedno bronzové umiestnenie. Obaja z národných výberov. Národný výber dievčat obsadil v súťaži družstiev pekné 6. miesto. Výsledky školských výberov dievčat a chlapcov boli podpriemerné, u chlapcov dokonca veľmi slabé. Viac sa však nedalo očakávať, keďže chýbali dve najlepšie školské tímy zo Slovenska! Na kvalifikácii sa nezúčastnilo pôvodné prihlásené Športové gymnázium Trnava a Športové gymnázium Trenčín sa síce na kvalifikácii zúčastnilo, lebo ju organizovalo, no vopred avizovalo že sa MŠM ISF nezúčastní, pretože rovnako ako Trnava uprednostní účasť na plaveckom mítingu v rakúskom Graci. Veková kategória ISF v kvalifikácii jednoznačne uprednostňuje 8 ročné športové gymnázia a ak sa ani tie najlepšie na nej nezúčastnia, je potrebné zvážiť či vysielať na MŠM ISF školské tímy. Národné výbery by mali aj v budúcnosti šancu v medzinárodnej konkurencii, no ešte v príprave kvalifikácie je potrebné rozhodnúť či bude podmienkou nominácie do národného výberu na MŠM  ISF účasť na kvalifikácii, alebo sa urobí výber najlepších plavcov, ochotných reprezentovať. Ak by platila podmienka účasti jednotlivcov na kvalifikácii, za čo sa prihováram, je to potrebné dať včas vedieť plaveckej verejnosti v spolupráci s SPF napr. na ich webovej stránke a prostredníctvom KR SAŠŠ aj na školy.

Zo strany sekretariátu SAŠŠ bola príprava účasti  výpravy na šampionáte zrealizovaná vysoko profesionálne. Všetky podklady, dokumenty, úhrady, doprava, poistenie, reprezentačné súpravy, tričká i suveníry boli pripravené včas a bezchybne!
Výprava pri odchode na podujatie obdržala ruksaky, teplákové súpravy, sadu dresov a tričká SLOVAKIA od SAŠŠ. Tričká zostávali účastníkom.
Vedúci výpravy odbržali suveníry o Slovensku a organizácii pre oficiálne návštevy podľa programu organizátorov. 

A T L E T I K A  „J. Humbert cup“ – FRANCÚZSKO, Nancy – 24. – 30. 6. 2017  

Účastníci: 
vedúci výpravy:


Julián Krull


tréner družstva dievčat:
 
Tomáš Reviľak




tréner družstva chlapcov:
Ľubica Bubáková
technický delegát ISF:

Roman Králik





Zloženie výpravy dievčat: 
školské družstvo – SŠ ŠG Nitra v zložení:

Natália Lehocká, Lenka Kovačovicová, Jana Maňovská, Denisa Kotúčková, Simona Lackovičová

Natália Holešová
Zloženie výpravy chlapcov: 
školské družstvo –SŠ ŠG Nitra v zložení:

Matúš Králik, Vladimír Gasior, Lukáš Koreň, Kristián Šimune, Krištof Szabo, Maroš Varga
Výsledky: 
Školské družstvo dievčat sa umiestnilo na 4. mieste z 23 štartujúcich krajín. 

Školské družstvo chlapcov sa umiestnilo na 18. mieste zo 25 štartujúcich krajín.
Záverečné hodnotenie vedúceho výpravy:
Medzinárodná  federácia  školského  športu  (ISF)  usporiadala  v  dňoch  24. – 30.6. 2017  MŠM v atletike „J.Humbert cup“. Obe naše družstvá si zaistili postup v kvalifikačných pretekoch. 

Doprava do Francúzska bola zabezpečená autobusovou dopravou z Trnavy, na podujatí zabezpečoval dopravu organizátor. 
Výprava bola UBYTOVANÁ v Hoteli IBIS NANCY Ste CATHERINE a delegát s trénerom bol ubytovaný v NOVOTEL SUITES. Organizátori zabezpečili pre výpravy vynikajúce podmienky pre športové a kultúrne vyžitie.

Priebeh podujatia: Po akreditácii, ktorá prebehla bez problémov, bola naplánovaná porada delegátov, na ktorej sme dostali presný program podujatí a organizačné pokyny. Z dôvodu, že vo Francúzsku je sprísnený bezpečnostný režim, museli sme dodržiavať bezpečnostné pokyny bez výhrad. Pokračovalo sa technickou poradou k pretekom. Slávnostné otvorenie súťaže bolo v Opéra National de Lorraine, kde boli najprísnejšie bezpečnostné opatrenia. Prvý súťažný deň, kde nastúpili na svoje disciplíny slovenskí reprezentanti, 27. 6. 2017 bol na programe druhý súťažný deň a večer nasledoval program „VEČER NÁRODOV“, kde každá reprezentácia prezentovala svoju krajinu nielen materiálne, ale aj kultúrnym vystúpením. Pre delegátov bol prichystaný Diner de Gala de la fondation ISF. Dňa 28. 6. 2017 dopoludnia bola prichystaná interaktívna prehliadka mesta a histórie, kde študenti museli plniť úlohy, za ktoré zbierali body. Popoludní mali delegáti míting k Top 8 contest a Štafete priateľstva. Večerný program bol pripravený v rámci „Meeting Stanislas“, kde bola vsunutá súťaž Top 8 contest, do ktorej postúpili piati atléti zo Slovenska. Dňa 29.  6. 2017 dopoludnia prebehla Štafeta priateľstva, ktorá prebehla v príjemnej atmosfére a priateľskom duchu. Podvečer po odubytovaní sme sa presunuli na záverečný ceremoniál, kde boli vyhodnotené najúspešnejšie krajiny a po ukončení ceremoniálu sme cestovali na Slovensko. 

Organizácia podujatia: Podujatie bolo zorganizované na vysokej športovej a spoločenskej úrovni, organizačne bezchybne.

Školský dievčenský tím – reprezentovalo ŠG Nitra, ktoré sa umiestnilo na vynikajúcom 4. mieste so stratou 4 body na 3. a 7 bodov na 2. miesto. Školský chlapčenský tím – reprezentovalo ŠG Nitra, umiestilo sa na 18. mieste.
Záverečné hodnotenie z pohľadu vedúceho delegácie:
Podujatie naplnilo športový a spoločenský rozmer. Športovci preukázali svoj zmysel pre fair-play. Atléti svojou účasťou na tomto podujatí získali nesmierne skúsenosti, ktoré môžu využiť v budúcnosti na významných európskych a svetových podujatiach. Verím, že mladí atléti a atlétky získali ďalšiu motiváciu k skvalitneniu práce v tréningovom procese, aby zaznamenali progres vo svojej výkonnosti. Organizáciu hodnotím veľmi pozitívne. Zároveň chcem poďakovať za celú výpravu Ministerstvu školstva, vedy výskumu a športu SR a Slovenskej asociácií športu na školách. Poďakovanie patrí aj Slovenskému olympijskému výboru, mestu Banská Bystrica, Banskobystrickému samosprávnemu kraju za materiálne zabezpečenie a reklamné materiály a vedeniu CVČ – JUNIOR za uvoľnenie na dané podujatie.
O R I E N T A Č NÝ  B E H, Taliansko, Palermo – 22. – 28. 4. 2017
Účastníci: 
vedúci výpravy:


Mária Čamborová



vedúci družstiev:

Pavol Poláček







Michal Krajčík







Andrea Klabouchová







Barbora Chorvátová







Michal Tomašovič







Ľubica Filová

Zloženie výprav 
M2  školské družstvo chlapcov - Gymnázium Pezinok
Dominic Ditri, Matúš Šimo, Medard Féder, Patej Pätoprstý, Branislav Kuník  

M1  školské družstvo chlapcov  - ZŠ Kupeckého Pezinok

Tibor Fedor, Nicholas Ditri, Filip Dubovský, Tomáš Šípoš
W 1 školské družstvo dievčatá - Gymnázium sv. Uršule Bratislava
Magdaléna Hrabošová,Terézia Števicová, Miriam Cidoríková, Tereza Pružincová, Barbora Kaščáková

NV chlapci / M1
Jakub Dekrét, Jakub Chupek, Tobiáš Goldšmiodt, Matej Cidorík, Daniel Pumupra
NV dievčatá D / W2 
Dorota Šmelíková, Tamara Miklušová, Ľuboslava Weissová, Eva Ondovčíková, Sandra Ivánková
NV dievčatá / D W1
Tereza Šmelíková, Tereza Miklušová, Lucia Ondovčíková, Veronika Klabouchová, Viktória Roháčová

Výsledky

M2  školské družstvo chlapcov - Gymnázium Pezinok 

5.miesto
M1  školské družstvo chlapcov  - ZŠ Kupeckého Pezinok

7.miesto
W 1 školské družstvo dievčatá - Gymnázium sv. Uršule Bratislava 
6.miesto
NV chlapci / M1






5. miesto
NV dievčatá D / W2






1. miesto
NV dievčatá / D W1 






11.miesto
Medailové umiestnenie  jednotlivcov:

Na krátkej trati: 
1.  a 3. miesto 

Jakub Chupek 


     

2. a 3. miesto 

Jakub Dekrét
2. miesto

Tereza Šmelíková
3. miesto  

Ľubka Weissová
3. miesto

Drota Šmelíková

Do prvej desiatky sa umiestlili: Tereza Miklušová (5.miesto) a  Terezka Šmelíková (6. miesto). 
Záverečné hodnotenie vedúceho výpravy:
Medzinárodná  federácia  školského športu (ISF) usporiadala v dňoch 22.-28.4.2017  MŠM ISF vo orientačnom behu v Palerme.

Družstvá, ktoré reprezentovali Slovensko si postup vybojovali v národnej kvalifikácii. Reprezentácia pretekárov SVK bola na veľmi vysokej úrovni. Disciplína pretekárov bola  výborná.

Doprava do dejiska podujatia bola zabezpečená autobusom, so zabezpečeným  prespaním na pol ceste, vzhľadom na vzdialenosť do miesta konania.

Pretekárom boli zabezpečené raňajky na pol ceste a pitný režim počas cesty + drobné občerstvenie, ktoré sa zabezpečilo vďaka sponzorovi.

Pri ceste späť bolo opäť zabezpečené prespanie a raňajky. Keďže sa cestovalo 24 hodín bola zabezpečená večera formou balíčka, obed druhý deň a pitný režim. 
Ubytovanie a stravovanie bolo zabezpečené na vysokej úrovni. Strava bola formou švédskych stolov. Na počiatku bol problém so stravou pre alergikov a bezlepková diéta, to sa však po urgencii vedúceho výpravy s organizátorom vyriešilo.

Organizácia preteku: príprava a stavba trate bola podľa hodnotenia pretekárov náročná, ale dobrá. Na trať boli pretekári prepravovaní zabezpečenou dopravou. Tu však boli veľké nedostatky v časových intervaloch. Všetko meškalo minimálne od 1 hodiny až po 3 hodiny, čo bolo pre pretekárov po preteku náročné. Po preteku  sa museli zúčastniť i ďalších podujatí, ktoré organizátor zabezpečil.

Jediným a vážnym nedostatkom bola časová nedochvíľnosť organizátora.

Počas podujatia bol zabezpečený i ďalší program- Friendship day – or. beh ulicami Palerma družstiev z pretekárov rôznych krajín. Ďalším programom bola prehliadka Palerma. Tá však organizátorom nebola zvládnutá, nakoľko výpravy boli sprevádzané študentmi tal. škôl, ktorí nemali jasný prehľad o histórii navštívených miest a jazyková výbava sprevádzajúcich bola na veľmi nízkej úrovni.

Večer národov bol veľmi dobre zorganizovaní. Výprava SK pripravila veľmi dobrú prezentáciu Slovenska i vystúpenia slov. pretekárov v rámci kultúrneho programu bolo veľmi dobre zvládnuté.

Úrazy: vážne- neboli v slovenskej výprave zaznamenané. Drobné úrazy boli ošetrené v rámci výpravy.
Celkovo možno zhodnotiť, že výprava pretekárov SR zaznamenala veľký úspech na danom podujatí.

V tomto mali zásluhu aj vedúci družstiev, ktorí svojich zverencov veľmi podporovali a veľkú úlohu zohrali aj technické rady vedúcich Pavla Poláčka a Michala Krajčíka , ktorí boli veľkou oporou pretekárov. 

Uznanie patrí aj ved. Barborke Chovátovej a Michalovi Tomašovičovi, ktorí sa pretekárom venovali vo voľnom čase a taktiež sa zhostili prípravy programu slovenskej výpravy.

Záverečné hodnotenie - odporúčanie vedúceho delegácie:
Do budúcnosti odporúčam prepravu pretekárov nad 1000 km zabezpečiť letecky. I keď bolo zabezpečené ubytovanie a nocľah na pol ceste , pre pretekárov to bolo náročné . 
Dopravu v tomto prípade nebolo možné zabezpečiť letecky, nakoľko ešte tri dni pred odchodom nebol známy rozpočet.
Pri odchode na podujatie výprava obdržala od SAŠŠ tričká SLOVAKIA, ktoré účastníkom zostali. Všetci účastníci mali zabezpečené zo svojich kmeňových škôl jednotné dresy a národné tímy reprezentačné dresy SVK od SZOB.
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Záverečné hodnotenie:

V školskom roku 2016/2017 vyslala Slovenská asociácia športu na školách ako člen Medzinárodnej organizácie školského športu (ISF) s podporou MŠVVaŠ SR na MŠM ISF športovcov  v športoch – 

basketbal, futbal, orientačný beh, plávanie a atletiku „J.Humbert cup“.

Z programu ISF sme neobsadili ukážkový šport EURO bedminton a Edukačné hry v Grécku. 
Účasť na týchto šampionátoch si vybojovali prihlásené školy v kvalifikačných turnajoch a pretekoch. Táto forma výberu našich najlepších družstiev či jednotlivcov sa osvedčila rokmi ako najlepšia a to nielen z pohľadu finančného, ale aj technického a organizačného zabezpečenia. 

Výsledky v tomto roku možno hodnotiť za výborné. Zisk majstrovského titulu Jakuba Chupeka a národného výberu dievčat v kategórii W2 v orientačnom behu je veľkým ocenením a úspechom pre orientačný beh i slovenský školský šport.  Orientačný beh bol  v tomto roku celkovo mimoriadne úspešný. Medailové pozície si vybojovali aj Jakub Dekrét a Tereza Šmelíková (2.miesto), Jakub Chupek, Jakub Dekrét, Ľubka Weissová, Dorota Šmelíková - 3. miesta.  V prvej desiatke sa ešte umiestnili Tamara Miklušová – 5.miesto a Tereza Šmelíková – 6.miesto. 
Medailovým umiestnením nás potešili aj plavci. Najlepšie výsledky dosiahla Laura Benková, dve strieborné a jedno bronzové umiestnenie a Dávid Gajdoš jedno strieborné a jedno bronzové umiestnenie. Obaja z národných výberov. Vynikajúce umiestnenie dosiahli aj dievčatá ŠG Nitra na atletickom šampionáte „J. Humbert cup“, ktoré sa umiestnilo na vynikajúcom 4. mieste so stratou 4 body na 3. a 7 bodov na 2. miesto.  
Pekný výsledok uhrali aj naše basketbalistky (13.miesto) a v silnej konkurencii i futbalisti (15. miesto).

Naopak výsledky školských výberov dievčat a chlapcov v plávaní, boli podpriemerné, u chlapcov dokonca veľmi slabé. 
V športoch atletika (Roman Králik) a futbal (Alexander Harna) vyslala SAŠŠ aj svojich technických delegátov ISF, ktorý nielen reprezentovali Slovensko v štruktúrach SF, ale boli nápomocný slovenským výpravám čo sami účastníci hodnotili vysoko pozitívne. 
Po prvýkrát bolo vyhlásené ISF podujatie EURO bedminton. Aj po uskutočnení kvalifikácie a veľkej snahe sa nepodarilo vyslať slovenských zástupcov na tento šampionát.  Tento šport je do kalendára ISF zaradený ako nový - ukážkový.  Napriek komunikácii so SZBe aj dotknutou školou sa nepodarilo zabezpečiť finančnú podporu na tento šport.
Zo správ z podujatí od vedúcich jednotlivých výprav sme nezaznamenali problémy. Naopak podujatia označili za veľmi vydarené a ak aj sa malé problémy vyskytli boli hneď pozitívne riešené. 
Veľký dôraz treba aj naďalej klásť na výber vedúcich delegácií, ktorý sú spojením medzi ISF, organizátorom a výpravou. Treba vysoko vyzdvihnúť prístup niektorých z nominantov, ktorí zabezpečili neustálu komunikáciu s postupujúcimi družstvami, oslovili dodatočne partnerov a zabezpečili potrebné prezenty k zvýšeniu kvality vysielanej výpravy. 
Dlhodobo v medzinárodnej činnosti nás trápi nedostatočné finančné zabezpečenie vysielania všetkých výprav na jednotlivé podujatia, ktoré vyhlásila ISF. Ako sa uvádza už vyššie ani v tomto roku sa nepodarilo splniť plán a nevycestovali všetky výpravy. 

Aj naďalej sa dodržiava ustanovenie predsedníctva SAŠŠ o nevysielaní výprav mimo EÚ aj v budúcnosti. Výpravy, ktoré na súťaží ISF zúčastňujú sa museli podľa schváleného Organizačného poriadku podieľať – spoluúčasťou (forma poplatkov), aby sa všetky náklady podarilo pokryť.  Zvýšené náklady vznikajú každoročne (a tento rok nebol opäť výnimkou) tým, že nie je možné rezervovať (a zaplatiť) letenky ešte v roku predchádzajúcom (v tomto prípade v roku 2016).  A to je veľká škoda, nakoľko by bolo možné ušetriť ( nie malé ) finančné prostriedky. 
Naďalej spolupracujeme aj  s príslušnými národnými športovými zväzmi pri zapožičaní reprezentačných dresov, ak je to možné.   

Aj napriek problémom, s ktorými každoročne zápasíme a ktoré aj každoročne riešime  - patrí naše veľké poďakovanie všetkým účastníkom, ktorí reprezentovali MŠVVaŠ SR, SAŠŠ, ale hlavne Slovensko a slovenský školský šport na medzinárodnom poli veľmi dôstojne a v rámci dodržiavania pravidiel fair play. Snažíme sa v maximálnej možnej miere zabezpečiť slovenskú reprezentáciu na požadovanej úrovni, komunikujeme s postupujúcimi školami, prechádzame zložitým výberom najvhodnejších kandidátov na vedúcich výprav pre komunikáciu s ISF, aby účasť slovenských reprezentácií bola čo najlepšia a bezproblémová. 
Všetci účastníci obdržali ďakovné certifikáty za úspešné a vzorné reprezentovanie Slovenska na medzinárodnom poli. 
Spracovala: 






Mgr. Andrea Ristová
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