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POZVÁNKA na vzdelávanie z cyklu ŠKOLA HROU

Online vzdelávanie – Vitamín D a Tribulus terrestris – význam a účinky
Slovenská asociácia športu na školách v spolupráci s Antidopingovou  agentúrou Slovenskej republiky (SADA) pokračujú v organizovaní ONLINE VZDELÁVANIA. Pre športovú pedagogickú verejnosť (učiteľov TŠV a vychovávateľov) sme pripravili v poradí šieste vzdelávanie na tému „Vitamín D a Tribulus terrestris – význam a účinky.“ Je určená pre pedagógov, žiakov základných a stredných škôl. 
Dátum:

28.04. 2021 (streda) 

Čas konania:  
17.00 – 18.30 h 
Online vzdelávanie bude prebiehať prostredníctvom Google Meet, resp. MS teams (prihláseným účastníkom bude zaslaný link pre pripojenie na príslušnú platformu po uhradení poplatku za vzdelávanie). Je možné sa pripojiť buď cez internetový prehliadač priamo alebo si môžete stiahnuť aplikáciu. Pripojiť sa môžete aj cez mobilný telefón alebo tablet.
Lektor online vzdelávania
· Ing. Tomáš Pagáč, PhD. – Vedúci pracovník oddelenia testovania a prevencie SADA
· Ing. Zuzana Ježíková, PhD. – Odborný pracovník pre výchovu a vzdelávanie

Témy: 
· Úvod do problematiky

· D vitamín
· Tribulus terrestris

Poplatok za vzdelávanie je vo výške 5€/osoba. 

Platbu je potrebné uhradiť na účet: SK82 1111 0000 0013 7601 5029  najneskôr do 20. apríla 2021. Ako variabilný symbol uvádzajte: 280421 a do poznámky uveď: ANT6/svoje priezvisko.
Cieľ projektu: Oboznámiť učiteľov TŠV a vychovávateľov s problematikou výživy – D vitamín a Tribulus terrestris – ich význam a účinky- aký vplyv na organizmus má užívanie týchto suplementov výživy  pre bežnú populáciu a športovcov. 
  Po absolvovaní vzdelávania bude účastníkom  vystavený CERTIFIKÁT.








PaedDr. Marian Majzlík, PhD.








        predseda SAŠŠ

PRIHLÁŠKA na vzdelávanie z cyklu ŠKOLA HROU

Online vzdelávanie – Vitamín D a Tribulus terrestris – význam a účinky
Dátum:

28.04.2021 (streda)
Čas konania:  
17.00 – 18.30 h 

Prihlásiť sa môžete e-mailom na: valuskova@sass.sk
Termín uzávierky prihlášok je 20. apríla 2021
	Názov

organizácie / firmy
	

	Ulica, obec/mesto, PSČ
	

	Meno a priezvisko účastníka, Titul 
	

	e-mail
	

	telefón / mobil
	


Poučenie dotknutej osoby
Odoslaním prihlášky dávam súhlas v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES, (ďalej len GDPR) a zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len zákon) o spracovávaní osobných údajov (meno účastníka, rok narodenia, rodné číslo, adresa bydliska, ukončené vzdelanie, zamestnanie) uvedených za účelom evidencie o účastníkoch vzdelávania na historické a štatistické účely a pre potreby Slovenskej asociácie športu na školách a   Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu v Slovenskej republike (viď. „Politika informovanosti dotknutej osoby“)*. 

Ďalej súhlasím s fotografovaním, s použitím podobizne, obrazových snímok a obrazov i zvukových záznamov účastníka vzdelávania, ktoré budú zaznamenané počas vzdelávania vo forme ich nekomerčného i komerčného zverejnenia v tlačových alebo elektronických médiách, webových portáloch vzdelávacieho zariadenia a vo forme ich sprístupnenia verejnosti za účelom podpory, propagácie, historických a štatistických údajov vzdelávania. (viď. „Politika informovanosti dotknutej osoby“)*.

Zároveň beriem na vedomie, že som bol poučený o právach dotknutej osoby, ktoré sú upravené v nariadení GDPR, kapitola III, resp. Zákone, druhá hlava (viď. „Politika informovanosti dotknutej osoby“)*. Vzdelávacie zariadenie  -  Slovenská asociácia športu na školách (SAŠŠ).

Dotknutá osoba vyjadrila súhlas so spracúvaním svojich osobných údajov preukázateľne a slobodne, svoj súhlas môže kedykoľvek odvolať kontaktovaním spoločnosti Slovenská asociácia športu na školách, Trnavská 37, Bratislava 821 01 , E-mail: sass@sass.sk. 
*

https://www.sass.sk/images/KALENDAR_sutazi/2018_2019/GDPR/Politika_informovanosti_dotknutej_osoby-vseobecne_SASS.pdf

