​ŠKOLSKÉ DNI ŠPORTU 2010
Memoriál Márie Zavarskej

Súťaž VYTRVALOSTNÝCH ŠTAFIET mládeže na diaľku

Priebeh súťaže: Organizátori (základné a stredné školy, centrá voľného času, okresné rady SAŠŠ, telovýchovné jednoty a kluby a pod.) uskutočnia súťaž štafiet v súťažných  v kategóriách:



a) žiaci a žiačky ZŠ, ročník nar. 1. 1 1995  a mladší



b) žiaci a žiačky SŠ, ročník nar. 1. 1 1991 a mladší

Štafeta chlapcov (ZŠ a SŠ) má 10 pretekárov - žiakov jednej školy, štafeta dievčat má 5 pretekárok. Počet štafiet z jednej školy nie je obmedzený. Po uskutočnení súťaže organizátor ešte v ten deň (najneskôr do 25. septembra) oznámi predbežné výsledky koordinátorovi na uvedenú kontaktnú adresu. Protokol o konaní pretekov spolu s oficiálnou výsledkovou listinou zašle organizátor do 30. septembra 2010. Ten je podmienkou pre pozvanie postupujúcich družstiev do celoštátneho finále. Na základe nahlásenia výsledkov bude zostavené celkové poradie. Päť najrýchlejších štafiet zo všetkých štyroch kategórií získajú právo účasti na  celoštátnom finále. Jeho organizátor môže do pretekov zaradiť aj ďalšie družstvá podľa vlastného zváženie, avšak bez nároku na bodový zisk do celoštátnej súťaže Škola roka.

Súťažné disciplíny:
Chlapci (ZŠ, SŠ) - štafeta 10 x 1000 m




Dievčatá (ZŠ, SŠ) - štafeta 5 x 800 m

Upozornenie: 
Do celkového hodnotenia budú uznané len časy z atletickej dráhy, preto odporúčame organizovať súťaž za účasti viacerých škôl formou mestského či okresného kola. 

Rope skiping

Súťaž na diaľku v jednoduchom SKÁKANÍ CEZ ŠVIHADLO

Kategórie: 
Žiaci a žiačky ZŠ (súťažia v jednej kategórii), nar. 1. 1. 1995 a mladší

Žiaci a žiačky SŠ (súťažia v jednej kategórii) nar. 1. 1. 1991 a mladší

Disciplíny a 

podmienky súťaže: 
Trojboj v skákaní cez krátke švihadlo - ľavá noha, pravá noha, znožmo. Každá disciplína sa absolvuje osobitne, poradie sa stanovuje na základe súčtu 
troch výsledkov. Skákať sa môže bez medziskoku i s medziskokom, medzi jednotlivými disciplínami trojboja je vždy 60 s prestávka. Celoštátne poradie súťažiacich v jednotlivých kategóriách sa stanovuje na základe hlásení, zaslaných na kontaktnú adresu do 30. septembra 2010. Najlepších 15 pretekárov z hlásení budú pozvaní do celoštátneho finále.
Abeceda futbalistu

Súťaž na diaľku vo FUTBALOVOM ŽONGLOVANÍ

Kategórie: 
Žiaci a žiačky ZŠ, nar. 1. 1. 1995 a mladší (jedna kategória)



Žiaci a žiačky SŠ nar. 1. 1. 1991 a mladší (jedna kategória)

Disciplíny: 
Futbalový trojboj:

1. Žonglovanie futbalovou loptou „ľavá - pravá“,

2.Hlavičkovanie (bez prerušenia inou časťou tela), 

3. Žonglovanie futbalovou loptou všetkými vo futbale povolenými časťami tela. Celkový výsledok každého súťažiaceho sa určí súčtom bodov (dotykov) zo všetkých troch disciplín. Medzi jednotlivými disciplínami trojboja je pauza v trvaní maximálne 5 minútu.

Jedna disciplína môže však trvať max. 1 hodinu. Po uplynutí tohto časového limitu sa pretekár zastaví. 

Hodnotenie a ceny: 
Poradie súťažiacich v jednotlivých kategóriách sa stanovuje celoštátne na základe hlásení, zaslaných na kontaktnú adresu do 30.septembra. Najlepších 15 pretekárov z hlásení budú pozvaní do celoštátneho finále.

Penaltový festival

Netradičná súťaž v kopaní pokutových kopov (jedenástok) podľa jednoduchej zásady “DÁŠ postupuješ – NEDÁŠ vypadávaš z hry“.

Kategórie: 
Žiaci a žiačky ZŠ, nar. 1. 1. 1995 a mladší (jedna kategória)



Žiaci a žiačky SŠ nar. 1. 1. 1991 a mladší (jedna kategória)

Právo účasti na celoštátnom kole získavajú najmenej dvaja najlepší z každého kraja a kategórie na základe hlásení, zaslaných na kontaktnú adresu do 30.septembra.
Podrobnejšie informácie o celoštátnom finále budú zverejnené na web stránke SAŠŠ (www.sass.sk)
Kontaktná adresa:
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