Zápisnica

zo spoločného zasadnutia Ústredného štábu OFDMS s členmi komisie pre olympijskú výchovu SAŠŠ

Miesto a dátum :
Piešťany, 15.-16.decembra 2009

Prítomní:

Podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie

2. Program olympijskej výchovy v oblasti školského športu na Slovensku




3. Hodnotenie OF DMS 2009 a kritéria hodnotenia pre rok 2010

K bodu 1:

Zasadnutie otvoril a viedol predseda SAŠŠ ( a predseda ÚŠ OFDMS) Anton Javorka.

V úvode zdôraznil blízkosť oboch prítomných kolektívov (OFDMS i olympijská výchova SAŠŠ) na zasadnutí. Spočíva predovšetkým v obsahu pôsobenia, ale aj v jeho adresátovi, ktorým sú predovšetkým deti MŠ, žiaci základných a stredných škôl.

K bodu 2:

Realizácia a aktuálne úlohy  programu olympijskej výchovy v podmienkach SAŠŠ pod názvom „Srdce Pierra de Coubertina“, ktorý vyvrcholí v roku 2012 Posolstvom slovenskej mládeže olympijskému Londýnu boli predložené písomne (viď. Londýn 2012). Pri jeho uvádzaní predseda SAŠŠ zdôraznil,  že v olympijskej výchove sa dosiahol značný pokrok. Napriek tomu je ešte veľa škôl, obcí a regiónov, kde olympijská výchova nezapustila pevné korene. V budúcom období bude potrebné sa zamerať predovšetkým na: 

Prehĺbenie obsahu  olympijskej výchovy v zmysle dlhodobého programu (zverejnený v Londýne 2012) a najmä jeho PROPAGÁCII A METODICKÉMU VÝKLADU. 

K tomu je potrebné:

a/ aktivizovať komisie olympijskej výchovy pri krajských (prípadne aj okresných) radách SAŠŠ

b/ zaoberať sa otázkami zvyšovania efektívnosti výchovy a vzdelávania v oblasti olympijskej výchovy

· potierať akékoľvek formálne prístupy

· využívať osvedčené a hľadať nové (deťom príťažlivé) formy výchovného pôsobenia k deťom a mládeži, vyvarovať sa jednostrannosti (komplexný prístup)

· usilovať o úzke prepojenie výchovy s každodennou športovou činnosťou a naopak, využívať šport ako prostriedok výchovy a vzdelávania  

· od pedagógov prísne vyžadovať jednotu slov a činov (potierať najmä negatívne javy vyskytujúce sa v školských športových súťažiach)

· sústavnosť ako protiklad kampaňovitosti (aj keď význam kampaní nemožno poprieť)

K bodu 3

V úvode predseda ÚŠ OFDMS zopakoval hodnotenie II. ročníka OFDMS, ktoré odznelo na zasadnutí v novembri. Zdôraznil, že oproti I. ročníku nastal významný posun v zapojenosti a najmä v kvalite.  Je to aj výsledok kvalitnej práce štábov, ale aj dobre postaveným prioritám v propagácii, metodike i motivácii. Zároveň naznačil hlavné smery v organizovaní  III. ročníka a navrhol kritériá hodnotenia (sú prílohou zápisu).  

V diskusii k obom bodom programu vystúpili M. Nálepka, D. Sliva, E. Pavlíková, E. Murková, M. Modrák, I. Kováč, S. Remiašová, A. Ristová, M. Olešáková, J. Godál. 

Zapísala: Andrea Ristová




Dr. Anton Javorka









predseda SAŠŠ

Príloha:

Návrh kritérií hodnotenia krajov SR

1. Celkové poradie krajov sa určí na základe súčtu umiestnení krajov v jednotlivých kategóriách (materské školy, základné školy, stredné školy)

2. Poradie krajov v jednotlivých kategóriách (MALÉ GLÓBUSY) sa stanoví percentuálnym pomerom zúčastnených škôl k celkovému počtu škôl daného typu v kraji (MŠ,ZŠ,SŠ)

3. Účasť škôl je podmienené zaslaním písomného hlásenia o uskutočnení Olympijského festivalu detí a mládeže Slovenska. Bude zverejnené  do  31.januára 2010. 

4. Uskutočnenie Olympijského festivalu detí a mládeže Slovenska má dve záväzné podmienky:

a/ zorganizovanie školskej olympiády (jún 2010), ktorá môže mať formu Olympijského dňa (týždňa), Dňa (týždňa) Kalokagatie a pod.

            Školská olympiáda je záväznou podmienkou pre ZŠ a SŠ. Nemožno ju stotožňovať s     
mestskými a regionálnymi olympiádami. Tie však pre materské školy platia. 

b/ zapojenie školy do minimálne dvoch z nasledovných celoštátne vyhlásených aktivít

· vedomostná súťaž o olympizme

· „ Moja najkrajšia spomienka “

· „ Zo školských lavíc do reprezentácie “

· Kolektív Fair Play

· zelená karta Fair Play

· výtvarná a literárna súťaž o olympizme

· veľký olympijský kvíz

· za čistotu školských športových areálov

Poznámka: Adekvátnou „náhradou“ za niektorú z uvedených podmienok môže byť aj zorganizovanie školskej ligy v športe podľa vlastného výberu. 


5.  Hodnotené obdobie od l. septembra 2009 do 30. júna 2010.

