Zápisnica 
zo zasadnutia predsedníctva SAŠŠ

Miesto a dátum:
Hotel Bystrina, Demänovská dolina, 07.07.2011

Prítomní:

M. Majzlík, E. Murková, F. Schlosser, J. Daník, J. Uchaľ, D. Beníček, P. 

Dobrý, J. Argajová

Ospravedlnený:
A. Javorka

Prizvaní: 
J. Gabryš, R. Králik, M. Dančíková, D. Illiťová, A. Ristová, J. Valušková, A. Hlôšková

Program:
1. Otvorenie a privítanie.

2. Informácia o spoločnom rokovaní zástupcov MŠVVaŠ SR a SAŠŠ.

3. Projekty schválené MŠVVaŠ SR do 31.08.2011 a finančná dotácia. Podanie nových projektov na obdobie 01.09. – 31.12.2011.


4. Kalendár ŠŠS na školský rok 2011/2012 a súťaže s partnermi.


5. Slávnostný snem k 20. Výročiu SAŠŠ, kniha k výročiu SAŠŠ + ocenenie, program, zmeny stanov.


6. Vzdelávanie plánované školenie rozhodcov vo florbale (30.09. – 01.10. 2011 SKALKA).

7. Členská základňa – dotazník, členské preukazy a členské príspevky.


8. Návrh na uznesenie, prijatie uznesenia.


9. Záver.

K bodu 1:


Zasadnutie otvoril a prítomných privítal predseda SAŠŠ M. Majzlík. Prítomných oboznámil s programom. O programe sa hlasovalo a všetci členovia s ním súhlasili. Zapisovaním je poverená J. Argajová, overovateľom zápisnice je D. Beníček, Dnešné zasadnutie predsedníctva bude nahrávané na diktafón. Nikto nemal proti použitiu diktafónu výhrady.

K bodu 2:


M. Majzlík informoval o spoločných rokovaniach SAŠŠ a MŠVVaŠ SR so sekciou športu o navrátení súťaží pod SAŠŠ. Po rokovaniach podľa obojstrannej dohody boli perspektívy ohľadom zapojenosti SAŠŠ do ďalšieho ročníka športov. Bolo dohodnuté, že na februárovom zasadnutí celoštátnej komisie bude mať  SAŠŠ možnosť získať naspäť všetky športové súťaže. Realita bola taká, že na zasadnutí sa o tejto možnosti nehovorilo. Prebehli ďalšie rokovania, ktoré mali vždy iný záver, ale nikdy to nebolo tak, že SAŠŠ nedostane súťaže. Na MŠVVaŠ SR  prišlo k zmenám, p. Strečanského vo funkcii vystriedala p. Gerhátová, ktorá prezentovala svoj pohľad, aby SAŠŠ dostala súťaže naspäť. Dohody však neboli spísané, boli len v ústnej forme. Všetky rokovania však neboli podchytené písomne. Bolo dohodnuté, že súťaže vyhlasované MŠVVaŠ SR bude organizovať SAŠŠ a tie, ktoré nedokáže obsiahnuť (napr. lyžovanie) zabezpečia jednotlivé športové zväzy. Na rokovaniach bol prítomný aj vedúci sekretariátu MŠVVaŠ SR  p. Siváček, ktorý povedal, že SAŠŠ má pridanú hodnotu, ktorú nemá žiadna iná organizácia, že v školskom športe neexistuje iný variant ako je SAŠŠ. Pri rokovaniach sa uvažovalo, že súťaže, ktoré je štát povinný zabezpečiť, by mohla dostať sekcia regionálneho školstva a bolo by to úplne odčlenené od športu. To bol jeden variant organizovania súťaží. P. Majzlík skonštatoval, že aj napriek prísľubom sa stále situácia nevyriešila. SAŠŠ ponúkla finančné prostriedky partnerov, aby sa kumulovali finančné prostriedky od MŠVVaŠ SR a nerobili sa paralelne dve súťaže, ale len jedna. Ušetrili by sa finančné prostriedky MŠVVaŠ SR. P. Križan sa potešil takému riešeniu. Na rokovania boli prizvané aj zväzy, ale zástupcovia futbalového zväzu neprišli a teda rokovanie nemohlo byť uzavreté. P. Majzlík vyjadril obavy, aby MŠVVaŠ SR neuzavrelo dohody priamo s našimi partnermi, ako to urobilo v prípade McDonald´s a nerealizovali súťaže so zväzmi, ako oni budú chcieť. Na celoštátnej komisii pre šport sa zúčastnil p. Majzlík a poskytol všetkým sumarizáciu celého princípu našej práce, školského športu, všetku našu prácu, hierarchiu SAŠŠ, kroky, ktoré sa urobili. Do kalendára školských športových súťaží sa zakomponovala aj Jednota aj McDonald´s, ktorý je už mimo SAŠŠ. P. Majzlík skonštatoval, že MŠVVaŠ SR by nemalo priamo vstupovať do rokovania s McDonald´s, nakoľko sortiment, ktorý predáva nie je v súlade so zdravým životným štýlom, ale prostredníctvom SAŠŠ, ktorá negarantuje výchovu a vzdelávanie na Slovensku. Všetky vyjadrenia smerovali k tomu, aby nám MŠVVaŠ SR nebralo partnerov, lebo to nie je projekt MŠVVaŠ SR a nie je to v súlade s tým, čo by mal proklamovať. Po včerajších rokovaniach s MŠVVaŠ SR p. Majzlík skonštatoval, že ani MŠVVaŠ SR, ani zástupcovia športových zväzov nemajú reálnu predstavu o tom, ako sa realizujú športové súťaže a pritom majú byť gestorom školských športových súťaží. MŠVVaŠ SR hovorí o liberalizácii, otvorení školských športových súťaží, ale SAŠŠ je automaticky vyraďovaná a súťaže sú ponúkané zväzom. P Majzlík navrhuje urobiť poslanecký prieskum a urobiť spoluprácu po tejto línii, aby sme vedeli spoluprácu ovplyvňovať priamo, lebo ľudia, ktorí nás obhajujú, nepoznajú našu prácu tak dobre. ISF a postupové súťaže (kvalifikácie) nám do budúcna nechcú zobrať. MŠVVaŠ SR nám ponúka prácu v mimovyučovacom čase, ale ten už majú dávno obsadený športové zväzy.  P. Majzlík konštatuje, že rozhovory momentálne nevedú k ničomu, prišli direktívne rozhodnutia. Momentálne nie je cesta ako presvedčiť MŠVVaŠ SR. P. Majzlík chce podstúpiť ďalšie kroky, chce rokovať so SOV, kde  SAŠŠ podala prihlášku za člena SOV. Školské športové súťaže by sa mohli organizovať aj v rámci SOV. P. Majzlík otvoril diskusiu k tomuto bodu.
P Dančíková doplnila p. predsedu zo včerajšej porady na MŠVVaŠ SR, kde bolo jasne povedané, že SAŠŠ sa má uberať iným smerom a súťaže už nedostane späť, že sa máme venovať pohybovým aktivitám, na ktoré bude vyčlenených cca 660 000 eur. Môžeme si zažiadať projekt. 

P. Majzlík s p. Ristovou pripomienkovali a prerobili smernicu ku organizovaniu súťaží. Žiaľ nevedia aký bol výsledok.      ??????
F. Schlosser povedal, že kalendár športových súťaží na budúci školský rok už je pripravený a je aj zverejnený na stránke MŠVVaŠ SR tak, ako minulý školský rok. Športy sú zaradené do kategórií A, B, C. Kategóriu A majú na starosti jednotlivé KŠÚ a B a C športové zväzy.
E. Murková povedala, že SAŠŠ bola zastúpená v celoštátnej komisii pre športové súťaže dvoma členmi, ale na posledné stretnutie bol prizvaný už len predseda SAŠŠ a komisia je tvorená najmä zástupcami zväzov.
P. Dančíková poznamenala, že na NŠC bol prijatý nový pracovník Boris Čechvala na úsek vzdelávania, ale dostane portál pre školský šport a tiež p. Meleg, ktorý je čerstvým absolventom a dostal na starosť školský šport. 

P. Gabryš sa poďakoval za pozvanie. Po vypočutej debate si myslí, že je dôležité hodnotenie výsledkov a porovnanie, koľko detí sa zúčastnilo súťaží pred dvoma rokmi a koľko minulý školský rok. Myslí si, že medzi zväzmi a SAŠŠ je diametrálny rozdiel v cieľoch, aj keď nie v prostriedkoch. Myslí si, že niekto na MŠVVaŠ SR produkuje myšlienku, že SAŠŠ je niečo naviac, čo nepatrí na pôdu MŠVVaŠ SR, pretože jednoducho nie sú peniaze. Vyjadril presvedčenie, že SAŠŠ sa podarí od dna odraziť, alebo vydržať túto situáciu, kým nastanú priaznivejšie podmienky.

P. Schlosser ako zamestnanec štátnej správy povedal, že veci pozná z jednej aj druhej strany. Myslí si, že si nemôžeme dovoliť sa nedohodnúť s tým, kto nám dáva financie. SAŠŠ vznikla nielen ako organizátor súťaží, ale aj ako stavovská organizácia učiteľov telesnej výchovy. V Prešovskom kraji sa v minulom školskom roku nezmenilo nič – súťaže robia tí istí ľudia, organizujú ich tí istí ľudia, finančné prostriedky idú z tých istých zdrojov. SAŠŠ bola prínosom v tom, že urobila kalendár súťaží, že organizovala medzinárodné súťaže, robila sedenia v rámci metodiky súťaží a urobila množstvo vecí, ktoré sa týkali aj iných oblastí. Ale čo sa týka nižších kôl súťaží, nezmenilo sa nič, takže treba hľadať dohodu. MŠVVaŠ SR chce zrovnoprávniť občianske združenia, SAŠŠ mala monopol na organizovanie súťaží. Myslí si, že v súčasnosti už nespravíme nič, o všetkom sa už rozhodlo. Fungujú dve komisie, jedna funguje cez zväzy – športy kategórie B. Kategória A sú súťaže, ktoré vyplývajú zo zákona a organizujú sa cez krajský školský  úrad a je na KŠÚ, či sa na usporiadaní dohodne so SAŠŠ, so zväzom alebo s iným občianskym združením alebo s kýmkoľvek iným, kto je ochotný a schopný toto robiť. Takže si myslí, že SAŠŠ o súťaže neprišla. Zmenilo sa len to, že balík peňazí, vyčlenený na prácu sekretariátu zrejme už nebude, tam budú musieť byť projekty. Je to naozaj o jednaní a myslí si, že by bolo treba trošičku taktiky a vybojovať celoslovenské súťaže pre SAŠŠ. V žiadnom prípade sa však netreba spoliehať na to, že ich dostaneme všetky.
P. Murková súhlasí s tým, že súťaže už sú schválené a nedá sa s tým urobiť nič. Myslí si, že SAŠŠ je mimo diania, najmä čo sa týka tvorby kalendára.  V Banskobystrickom kraji je situácia iná, učitelia sa nechcú podieľať na organizácii súťaží, radšej budú na školách robiť svoje súťaže. Čo sa týka tvorby kalendára, SAŠŠ nemôže byť pri tom, nemôže do neho zasiahnuť a dať svoje skúsenosti pri jeho tvorbe. Minulý rok bol chaos v súťažiach, čo sa týka vekových kategórií, kvalifikácií. Tento školský rok sa p. Gerhátová vrátila ku kalendáru SAŠŠ a okopírovala ho. Čo sa týka medzinárodných súťaží, deti z Banskej Bystrice postúpili, ale MŠVVaŠ SR načas neposlalo peniaze, takže deti nemohli ísť. Podobné problémy boli v plávaní, kde znovu bolo ublížené deťom.
P. Majzlík povedal, že kalendár súťaží, ktorý tvorila SAŠŠ bol tvorený jedným subjektom a bol nastavený čo najefektívnejšie. Obdržal niekoľko sťažností na stav súťaží v minulom školskom roku. Reakcie učiteľov – boli iné propozície na kraj , iné na Slovensko.

P. Schlosser znovu pripomenul, že súťaže majú na starosti KŠÚ, tie dostali od MŠVVaŠ SR list, v ktorom bolo povedané, že je potrebné urobiť koordinačnú radu súťaží v rámci kraja, do ktorej je potrebné pozvať každého kompetentného, čo sa školskému športu rozumie. V Prešovskom kraji sú všetci členovia krajskej rady SAŠŠ kompletne členmi tejto rady, tiež zástupca VÚC, poslanec VÚC a tiež zástupcovia zväzov. Táto rada zasadne a spracuje kalendár, ktorý bude vychádzať zo Slovenského kalendára.
P. Argajová skonštatovala, že v Bratislavskom kraji koordinačná rada nie je a učitelia nevedia, čo bude na budúci školský rok.

p. Gabryš skonštatoval, že MŠVVaŠ SR nepochopila úlohu SAŠŠ, čo všetko garantovala. Napríklad kontakt s telocvikármi, spoluprácu telocvikárov z celého Slovenska. Predtým na MŠVVaŠ SR  chápali, že SAŠŠ je nositeľom idey spolupráce  učiteľov telesnej výchovy, ktorí robili niečo v prospech školstva tak, že to má zmysel, preto tam bola dôvera. 
p. Uchaľ povedal, že v Košickom kraji ide KR o deti, aby mali jednotný kalendár a aby mali systematické súťaže z roka na rok. Na KŠÚ vytvorili krajskú odbornú komisiu pre školský šport, v ktorej sú tí istí ľudia zo SAŠŠ. Na základe kalendára, ktorý vyšiel upravia kalendár krajských súťaží. 
P. Daník skonštatoval, že v Žilinskom kraji sa zmenila metodička a žiaľ je to človek, ktorý nevie, čo je to školský šport. V kraji to funguje, ale s ťažkými bojmi.

P. Beníček súhlasí s tým, že na systéme po kraje sa nezmenilo nič. Ide o celoslovenské súťaže, medzinárodné súťaže a činnosť sekretariátu. Myslí si, že p. Gerhátová nás doviedla kam chcela a SAŠŠ po voľbách utrpela fiasko. V Trenčianskom kraji sa zmenila metodička. O súťažiach rozhodujú ľudia, ktorí nikdy neboli na žiadnej súťaži. Myslí si, že aj SAŠŠ urobilo veľa chýb, že rokovania na MŠVVaŠ SR sa robili mimo predsedníctva SAŠŠ, rokovalo sa bez vedomia SAŠŠ, bez koncepcie, bez analýzy, zhodnotenia situácie. Predsedníctvo SAŠŠ nie je akčné. Mali by sme si povedať ako ďalej, rozhodnúť sa, čo budeme robiť na základe analýzy práce a neprosiť MŠVVaŠ SR. 
P. Majzlík uzavrel tento bod konštatovaním, že sa nebúra práca po krajoch, ale systém ako taký. Zväzom to takto vyhovuje. Súhlasí, že si treba stanoviť líniu, ktorou sa budeme uberať. Niekedy však treba riešiť veci operatívne a nedá sa tak rýchlo zvolať predsedníctvo SAŠŠ.
p. Beníček navrhol, aby sme urobili koncepciu prežitia SAŠŠ za minimálnych podmienok. V rámci toho aj kampaň v parlamente aj v médiách, povedať čo ďalej s financiami, čo so sekretariátom.

P. Schlosser navrhol, aby sme skúsili získať aspoň to, čo môžeme získať a nesnažili sa o všetko.
P. Majzlík sa bude usilovať do budúcna o to, aby len jedna organizácia  mala na starosti organizáciu súťaží.
Predsedníctvo SAŠŠ odhlasovalo v pomere 7 za a 1 proti, že dáva predsedovi SAŠŠ mandát na aktivity na pôde parlamentu a v médiách v mesiacoch september, október.

K bodu 3:

P Dančíková informovala, že od 01.09.2011 sa nebudú môcť projekty podávať na súťaže,  ale na pohybové aktivity. Majstrovstvá Slovenska do konca roka sú podchytené: aerobik Bratislavský kraj, bedminton Košický kraj, cezpoľný beh Prešovský kraj a florbal Košický kraj. MŠVVaŠ SR už vyčlenilo finančné prostriedky a budú sa organizovať cez KŠÚ.. Na základe projektov, ktoré SAŠŠ podala, dostala od MŠVVaŠ SR zmluvu na 152 416,- eur. V tejto položke boli zahrnuté 3 projekty: Majstrovstvá Slovenska vo vybíjanej vo výške 5 600,- eur, čerpanie bolo 4 706,01 eur. Ďalší projekt na 146 816,- eur, v ktorom bolo zahrnutých aj 44 300,- eur na úlohy v oblasti školského športu a ostatné na štátnu športovú reprezentáciu v zahraničí, na 6 medzinárodných podujatí ISF 30 000,- eur na basketbal v Číne, 9 000,- eur na orientačný beh v Taliansku, 11 000,- eur na plávanie na Malte, 16 000,- eur na florbal v Českej republike, 27 500,- eur na futbal v Brazílii, na pohár J. Humberta v atletike v Poľsku 6 000,- eur (súťaže sme sa nezúčastnili), 2 100,- eur na technických delegátov a 916,- eur na ISF poplatok na rok 2011. Z toho sme čerpali nasledovne: basketbal 18 248,80 eur (6 100,- eur prispel klub Zober loptu a nie drogy a 3 000,- eur dali účastníci podujatia), orientačný beh 6 602,66 eur  (1800,- eur dali účastníci podujatia), plávanie 9 811,- eur (1 500,- eur dali účastníci podujatia), florbal 11 087,21 eur (1 240,- eur dali účastníci podujatia), futbal 27 658,76 eur (8 000,- eur dal Mestský futbalový klub Ružomberok).  Technický delegáti boli traja, p. Dančík mal technickú komisiu vo  Francúzsku za 557,94 eur, p. Harna v Brazílii je zahrnutý v celkovej sume výdavkov, p. Králik bol v Poľsku 126,17 eur.
P. Dančíková požiadala predsedníctvo SAŠŠ, aby pripravilo list na MŠVVaŠ SR na zmenu účelovosti na ušetrené prostriedky. Vzhľadom na situáciu však možno bude treba celú zvyšnú sumu vrátiť. Zmena účelovosti by mala byť na tie projekty, na ktoré SAŠŠ nedostala finančné prostriedky napr. na Kroniku k 20. Výročiu založenia SAŠŠ, kde v roku 2010 sme vrátili 4 000,- eur s prísľubom, že nám ich dajú v roku 2011, na snem alebo na podporu školských športových klubov.

P. Majzlík vyzval p. Dančíkovú, aby oboznámila predsedníctvo SAŠŠ o rokovaniach ohľadom medzinárodných súťaží. Boli viaceré rokovania, kde nás MŠVVaŠ SR poverilo, ale nemali sme na to finančné zdroje. Žiadali sme zálohovú čiastku. Odpoveďou bolo, že kým to minister školstva nepodpíše, tak žiadna záloha nemôže byť vyplatená. Museli sme si požičať od partnerov, od cestovnej kancelárie, od zväzu orientačných športov, na florbale v Českej republike boli ochotní počkať s platbou. Na Pohár J. Humberta neboli poskytnuté finančné prostriedky a preto sa žiaci súťaže nezúčastnili.

P. Majzlík potvrdil, že finančné prostriedky na uhradenie účasti SAŠŠ skutočne nemala. Na predchádzajúce súťaže tiež SAŠŠ nemala garancie vrátenia peňazí.. Sekretariát SAŠŠ  oznámil školám, že súťaže sa nebudú môcť zúčastniť. Reakcia MŠVVaŠ SR poznamenalo, že chápu zrušenie neúčasti, ale školám sa neospravedlnilo.

P. Beníček sa opýtal, či budúci rok bude mať SAŠŠ prostriedky na medzinárodné súťaže alebo  bude zase požičiavať , aby sa žiaci mohli súťaží zúčastniť. Tiež položil otázku, či z toho, že SAŠŠ zabezpečuje súťaže, aj niečo má. Odpoveď bola, že aj na sekretariát peniaze prišli. Tiež všetky finančné prostriedky SAŠŠ vynaložené na súťaže, boli refundované a vrátili sa do SAŠŠ.
Zostatok je 27 526,- eur a o ten chceme požiadať o zmenu účelovosti . Suma 44 300,- eur na zabezpečenie úloh v oblasti športu ešte nie je presne špecifikovaná na čo je určená a tiež ešte neprišla na účet..
Za požiadanie o zmenu účelovosti hlasovalo  7, nik nebol proti a 1 sa zdržal hlasovania.

K bodu 4:
Kalendár SAŠŠ na školský rok 2011/2012 pripravila p. Ristová. Je rozdelený na  viac úloh: školské športové súťaže, medzinárodná činnosť, olympijská výchova, výchova a vzdelávanie. V školských športových súťažiach je Kalokagatia, Gaudeamus pre budúci rok. Šla žiadosť cez KŠÚ v Trnave o pridelenie majstrovstiev Slovenska v súťažiach, ktoré sú v nich obsiahnuté. Odpoveď ešte neprišla. VÚC sa bude zúčastňovať na financovaní týchto dvoch súťaží. Zatiaľ na Kalokagatiu sú pridelené len tri športy vybíjaná, hádzaná a basketbal a na Gaudeamus len hádzaná. Sme spoluvyhlasovateľom  projektu Olympijské festivaly. P Murková sa opýtala, či Trnava bude organizovať obe súťaže, aj keď nedostanú pridelené majstrovstvá Slovenska, o ktoré žiadali. P. Ristová ju ubezpečila, že áno, ale ešte nevie v akom programe.
V kalendári zostali súťaže, o ktoré bude SAŠŠ žiadať: Vybíjaná dievčat, Jednota futbal cup, ORION florbal cup, letný biatlon, šach, aerobik stredoškolákov, silový päťboj, halové veslovanie. Na tieto športové súťaže nadväzujú netradičné športové súťaže, ktoré sa dajú dať do projektu na pohybové aktivity. Ďalšie sú medzinárodné súťaže, ktoré sú spracované podľa vydaných bulletinov č. 1. Kvalifikácie na tieto súťaže ostávajú v našej kompetencii. Až na základe prihlášok sa bude vyberať organizátor. Prihlášky na kvalifikácie budú do 30.10.2011 na cezpoľný beh a ostatné športy do 30.11.2011. Kvalifikácia na cezpoľný beh by sa uskutočnila ešte na jeseň a ostatné športy by boli od januára 2012, každý mesiac jedna. Ďalej sú v programe súťaže V4. Zatiaľ je len florbal, ktorý usporiada Česká republika.. Na ostatné súťaže treba podať projekt na fond Višegrádskej 4. Jednotliví členovia sú naklonení spolupráci, ale nie sú v tomto smere aktívni. V kapitole výchova a vzdelávanie máme akreditáciu pre dve školenia florbal Skalka 30.09. -01.10.2011 a gymnastika Nové Zámky 21. – 23.10.2011. Bol daný projekt na tri semináre.
P. Dančíková doplnila k medzinárodným súťažiam, že pôjdu iba školské výbery v cezpoľnom behu, bedmintone a stolnom tenise. Na volejbal do Francúzka pôjde 37 osôb, na cezpoľný beh na Maltu 15 osôb, na hádzanú do Chorvátska 35 osôb, na bedminton v Portugalsku 13 osôb a na stolný tenis v Taliansku 13 osôb – to sú presné počty dané z MŠVVaŠ SR a tak sa aj budú posielať prihlášky. Ešte nevieme, kto bude určovať vedúcich výprav na medzinárodné súťaže.
P. Beníček apeloval na to, aby čo najrýchlejšie bolo jasné, kedy budú súťaže, aby jednotlivé kraje mohli zvolať krajské rady a urobiť kalendár krajských a okresných súťaží. 

P. Murková povedala, že halové veslovanie a silový päťboj budú financované zo zväzov, tiež z centra voľného času. Na letný biatlon budeme žiadať projekt.

P. Uchaľ navrhol, aby plávanie ZŠ a SŠ organizovala SAŠŠ. Navrhuje rokovať s plaveckým zväzom. Plávanie je školským športom a vypadlo z kategórie A. P. Dančíková povedala, že do plávania chce MŠVVaŠ SR investovať do základného a následne zdokonaľovacieho výcviku a nie na školské majstrovstvá Slovenska.
P. Schlosser sa opýtal, prečo sú vekové kategórie medzinárodných súťaží stanovené tak, ako sú a akým spôsobom sa budú financovať kvalifikácie. P Dančíková odpovedala, že najprv bola veková kategória súhlasná so strednou školou a postupne sa presúvala tak, že do nej teraz spadajú aj 8. a 9. ročník ZŠ. Kvalifikácie sa budú financovať cez MŠVVaŠ SR. Predsedníctvo SAŠŠ sa po diskusii dohodlo, že náklady na kvalifikáciu budú uhradené prvým ôsmym účastníkom.

Program SAŠŠ na školský rok 2011/2012 bol schválený jednomyseľne. Tiež zapojenie do tvorby projektu Pohybové aktivity bolo jednomyseľne schválené.

P. Majzlík  navrhol zmenu poradia v programe.

K bodu 6:

P. Valušková predsedníctvo SAŠŠ informovala o vzdelávaní rozhodcov na florbal. Predložila návrh osloviť organizátorov okresných kôl a pripravila ich zoznam. P. Beníček to pochopil tak, že sú to prihlásení učitelia. P. Ristová sa opýtala, prečo je možnosť prihlásiť len päť učiteľov za kraj. P. Valušková odpovedala, že z kapacitných dôvodov. Po diskusii sa predsedníctvo dohodlo na termíne do 14.09.2011, kedy treba prihlásiť záujemcov. 
K bodu 7:

P. Majzlík skonštatoval, že materiál k členskej základni dostal každý člen predsedníctva SAŠŠ. On sám navrhuje, aby bola urobená nová registrácia členov SAŠŠ, ale zatiaľ nesúhlasí s vyberaním členských príspevkov. MŠVVaŠ SR vytýkalo SAŠŠ, že nemôže priamo riadiť školy – v stanovách sú členmi SAŠŠ školy – a to je v rozpore so zákonom 596. Musíme pripraviť zmenu stanov v súlade so všetkými zákonmi. P. Dančíková povedala návrh na členské príspevky, preto lebo keď SAŚŠ žiada o finančné príspevky na projekty, musí tam dokladovať aj vlastné príjmy. Myslí si, že je lepšie členské príspevky vyberať hneď s tým, že členom by ponúkli výhody napr. neplatiť pri súťažiach štartovné. P. Majzlík si myslí, že finančné zdroje dokážeme získať aj iným spôsobom. P. Valušková povedal príklad z Čiech, ktorý by sme mohli využiť aj u nás, že určité percento z členských príspevkov by ostalo pre okresy, prípadne kraje. P. Beníček podporil návrh predsedu SAŠŠ, aby sme počkali, ako sa situácia vyrieši a zistíme, aká je odozva z okresov a potom sa rozhodneme, čo urobíme. P. Gabryš povedal, že aj v minulosti sa kritizovalo kolektívne členstvo. Administratívu individuálneho členstva odmietli telocvikári robiť. P. Majzlík skonštatoval, že sa budeme musieť popasovať s týmito problémami. P. Dančíková doplnila, že môžeme mať členstvo školských športových klubov, ale nemôžeme to chápať tak, že je to ZŠ so všetkými žiakmi, ale len ŠŠK s tými, ktorí sa zúčastňujú športových súťaží. V prvom rade však musíme mať individuálne členstvo a potom školské športové kluby.
P. Schlosser povedal, že narazíme na jednu vec. Školy majú strediská záujmovej činnosti, v ktorých sa odsúhlasil poplatok s tým, že žiak môže navštevovať akýkoľvek krúžok. Z podielových daní strediská dostanú peniaze, ktoré sú vyššie ako členské príspevky. Takže my, ak chceme vyberať euro členské, musíme dať takú ponuku, aby nám ho naozaj dali. Tiež bude treba ľudí na administráciu, bude treba nájsť spôsob, ako to realizovať. P. Daník povedal, že u nich v kraji CVČ  platili 5,- eur ročne. Od 1.1. sa to zvýšilo u žiakov ZŠ na 15,--  a u žiakov SŠ na 30,- eur. V priebehu roka sa základňa znížila o polovicu a obávajú sa, čo bude od septembra. 
P. Beníček navrhol, aby sme najprv urobili členskú základňu a potom by sme doriešili členské. P. Daník navrhol, aby registračné tlačivo bolo jednoduchšie, aby tam boli iba potrebné údaje.

Predsedníctvo SAŠŠ odsúhlasilo počtom hlasov 7 registráciu členov SAŠŠ bez platenia členských príspevkov. Jeden člen sa zdržal hlasovania. Zatiaľ sa pošle registračná prihláška, kde bude uvedené meno, priezvisko a dátum narodenia každého člena.
K bodu 5:

Slávnostný snem k 20. výročiu sa uskutoční 17.09.2011 v Trnave.

P. Majzlík pripomenul, že na minulom zasadnutí sme odhlasovali, že p. Javorka bude čestným predsedom SAŠŠ  nedostalo sa to do uznesenia.  P. Beníček navrhol, aby sme vytvorili vnútorný dokument, ktorý definuje, kto bude čestným predsedom.

P. Majzlík  skonštatoval, že treba urobiť zmeny stanov ohľadom zmeny kolektívneho členstva na individuálne a možno urobiť aj zmenu ohľadom čestného predsedu. Zmeny stanov treba pripraviť na ďalšom predsedníctve SAŠŠ, ktoré bude v auguste a s tým predstúpiť na snem. P. Majzlík navrhuje, aby k tvorbe stanov bol prizvaný aj právnik, aby sme nemali stanovy v rozpore so zákonom. 
P. Schlosser pripomenul, že na slávnostnom sneme by sme nemali prijímať zmeny v stanovách. P. Beníček navrhol prerokovať zmeny v stanovách v krajských radách SAŠŠ a potom  predložiť len zmeny na schválenie na sneme.

P. Majzlík skonštatoval, že je nedostatok financií a ak sa nepodarí získať ďalšie zdroje, tak snem bude jednodňový, bez ubytovania. Ak sa podarí získať iné finančné zdroje, môže byť snem dvojdňový, Pokiaľ by neboli, zvažuje sa alternatíva urobiť snem v Liptovskom Mikuláši. P. Ristová pošle tabuľku ocenení, aby každý kraj dal návrhy na ocenenia.

Ďalšie predsedníctvo SAŠŠ bude na Skalke dňa 27.08.2011. 

P. Dančíková informovala o odmenách pre predsedníctvo SAŠŠ, sú z balíka Jednoty, kde sa ušetrili finančné prostriedky. Bude to však treba prerokovať s p. Pažitnajovou.  Ak nebude súhlasiť so zmenou účelovosti, peniaze sa vrátia. 

K bodu 8:

Predsedníctvo SAŠŠ berie na vedomie:
1. Informácie o rokovaniach zástupcov SAŠŠ a MŠVVaŠ SR.

2. Vzdelávanie rozhodcov florbalu na Skalke 30.09. a 01.10.2011 v počte 40 osôb. (Každá KR nahlási do 14.09.2011 poradie záujemcov. V prípade, že ich bude viac, zváži sa ďalšie vzdelávanie v inom termíne podľa finančných možností partnera.)

Predsedníctvo SAŠŠ schvaľuje:

1. Funkciu čestného predsedu pána Antona Javorku.
2. Návrh kalendára súťaží a programu SAŠŠ na školský rok 2011/2012.

3. Mandát predsedovi SAŠŠ k rokovaniu s médiami a parlamentom, členmi politických strán zamerané na prinávrátenie pozícií SAŠŠ z predchádzajúcich období po ďalších parlamentných voľbách.

4. Prípravu snemu k 20. Výročiu založenia SAŠŠ na deň 17.09.2011 v Trnave /LM.
Predsedníctvo SAŠŠ ukladá:

1. Prípravu projektu na pohybové aktivity, do ktorých zaraďuje Dni športu, Olympiádu školských pracovníkov, plávanie.

2. Prípravu projektu V4.

3. Žiadosť na MŠVVaŠ SR  na prostriedky pre prvých 8 umiestnených v kvalifikáciách na súťaže ISF.
4. Vypracovať a zaslať list na MŠVVaŠ SR ohľadom finančných prostriedkov z M SR vo vybíjanej a ISF podujatí na zmenu účelovosti (Kronika, zaplatenie pracovníka ISF, sekretariátu, réžie)

5.  Úpravu stanov právnikom do zasadnutia 4. predsedníctva SAŠŠ dňa 27.08.2011 na Skalke.

6.  Registráciu individuálneho členstva SAŠŠ a ŠŠK, zatiaľ bez členského príspevku.

Uznesenia boli jednomyseľne prijaté prítomnými členmi predsedníctva SAŠŠ.

K bodu 9:

P. Majzlík poďakuval všetkým za aktívnu a konštruktívnu prácu na rokovaní predsedníctva SAŠŠ.

Zapísala: Jaroslava Argajová, dňa 07.07.2011, Demänovská dolina

Overil: Daniel Beníček
